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Asecsub
LUTo 6bin0? LWTo 3maHinaca?  LWWto ctana?
9 papgani 10 nanavak,

nanadak 1 nanayky abo

O39CATaK nanadak
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“ Boo6nauaTenb HaunoHanbHbIN MHCTUTYT 0Bpa3oBaHNA



Kynini asacartak sek.
Y34ani agHo anka. O
Konbki fek 3actanocs? ‘Sse——————-v

Aki nik Ba ymoBe niLuHi?
Bbino 9 () . Bans y3ana 4 (), a Bosa y3ay
CTONbKI . KonbkKi @ y3ani aseui?

3Hanaasi niwHgae cnosa.
Boyk Jlica Kot Msan3sens3b

Neta |PaHiual 3ima BoceHb

AK nepaknacui 3 nanadki Tak,

kab aTpbiManacs 3 kBagpartbl?
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Bbibepbl cxemy. Pawbl 3agady.

HEEEE LT/
Y mMalbiHbl 4 | 1 3anacHoe .

Konbki ycsaro Yy MalblHbI?
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